
Grrriču . . .
Spisal Fran Črnagoj

rri . . . grrriču . . . na onem-le griču, na prijaznem vrtiču si na-
praviva gnezdece — tam-le na griču . . . na . . . grrriču!«

Tako je pel visoko vrhu bukve rdečkastorjavi ščinkovec
ter se je priklanjal svoji družici.

»Sčink . . . ščink . . . tam-le na griču na sadnem vrtiču
je tudi meni všečl — Tamkaj vem za staro, visoko, rogovilasto,

z mahom porasteno hruško, na kateri se da gnezdece prav dobro skriti!«
mu odpoje mlada ščinklja.
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»Cemu naj pa skrivava gnezdece, prismodka! Saj na onem vrtiču ga ne
bo nihče zasledoval, ker ni tamkaj nobenega porednega paglavca, ki bi stikal
za gnezdi. Pred gospodarjem pa se nama tudi ni bati, saj je naš prijatelj.
Ali še veš, kako je nam ptičem vso zimo natresal zrnja, da nismo gladu in
mraza poginili? — Tamkaj nama ni treba gnezdeca skrivati! Tako je . . .
grrriču!« se postavi ščinkovec.

»Glej ga, glej! Moža se ti šteje — pa ima tako malo možgan v glavi!
Ali si pozabil tiste hudobne mačke, ki nas je vso zimo zalezovala in nam
stregla po življenju ? In kaj pa vrana, krokar, jastreb in sova ? Ali ne preže
vsi ti po naših mladičih? — Gnezdece skrijeva, pa še prav dobro ga skrijeva!
Iz samega sivega mahu ga napraviva, pa ga skrijeva med sivi mah v hruškini
rogovili, da ga ne zapazi najbistrejše oko. Tako bo — ščink, ščink!« se
odreže skrbna ščinklja.

»Gri . . . griču . . . to je pa res! Previdnost res nikdar ne škodi«, se
vda ščinkovec.

»Ščink, ščink . . . koliko mladičev pa izvaliva?« vpraša radovedna
samica.

»I, koliko? Stiri ali pet, kakor boš ti hotela, saj boš ti jajčeca legla!
Jaz bi svetoval samo štiri, da nama mladiči preveč ne prizadenejo! Jaz vem,
kaj so poredni, nikdar siti mladiči — grri . . . grrriču!« odgovori samec.

»E, veš, pa vendar jih izvaliva kar pet! Za hrano nama ne bo skrbeti:
drevje na vrtu, plot in gozd nam bodo nudili gosenic in gosenčic kar na
izbiro. Tako otrebiva sadno drevje nadležnega mrčesa ter poplačava gospo-
darju skrb, ki jo je imel za naju v zimskem času. Vrhutega pa odrediva
enega otročiča več, ki se bo veselil zlatega solnca, ki bo pel in ki bo
oživljal prirodo!« de zopet samica.

»Pa naj obvelja tvoja! — Pa jih odrediva kar pet. Gnezdece obloživa
z najmehkejšim mahom in perjem, da bo mladičkom toplo in mehko. Ti
naležeš jajčeca, katera izvaliva v nekaj dneh; ko bodo v nekaj tednih mladiči
godni, jih pa naučiva skakljati in letati. To bo veselje . . . grri . . . grrriču!«

»Ščink . . . ščink . . . poletiva takoj na grič na krasni vrtič, da si ogle-
dava hruško ter izbereva pripravno zavetje za najino vališče!« zapoje veselo
samica.

Poletela sta res tja na vrtič, si ogledala hruško in si izbrala pripraven
kotiček za gnezdece. Z vršička visoke hruške pa se je razlegala sladka pe-
semca v bližnji gozd in log: »Ščink . . . ščink . . . griču . . . kotiček je že
tu! Zdaj pa še gnezdece in . . . jajčeca — ščink . . . ščink . . . grrriču!«


